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1. Commissie Milieubeheer, Volksgezondheid en Voedselveiligheid (ENVI)
Het vraagstuk van plasticvervuiling van oceanen, rivieren en meren

Oceanen kennen een enorme diversiteit aan zeeleven en spelen een cruciale rol in het ondersteunen van het leven op aarde; ze voorzien in voedsel, reguleren het klimaat en dienen als leefgebied voor een scala aan bijzondere wezens. Echter, onder het oppervlak van dit waterparadijs schuilt een groeiende zorg, een kwestie die niet alleen ons milieu beïnvloedt, maar ook de toekomst die we doorgeven aan de generaties die volgen: plasticvervuiling. Ondanks dat we van onze oceanen houden, schaden we ze onbedoeld met plastic afval. Voorwerpen zoals plastic zakken, flessen en kleine microplastics belanden in het water en veroorzaken schade aan het zeeleven.

Om deze complexe uitdaging aan te pakken, moet er op veel gebieden iets gebeuren. Zo kunnen bijvoorbeeld milieubehoud, wet- en regelgeving, innovatie en bewustzijn een grote rol spelen.

Welke maatregelen kunnen worden genomen om verdere plasticvervuiling en daarmee verschraling van de biodiversiteit in onze oceanen tegen te gaan?
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